Определение входного сопротивления
Опишем линейную модель усилителя системой уравнений в соответствии с 1 и 2 законами Кирхгофа:
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Из уравнения (2) определим:
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и подставим в уравнение (1)
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Отсюда находим входное сопротивление транзистора:
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При напряжении коллектора больше 5В по модулю, входные ВАХ сливаются в одну, что обуславливает h12Э(0, отсюда следует: 
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При этом входное сопротивление усилителя определяется параллельно включенными сопротивлениями RВх.Т и RБ:
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Поскольку RБ>>h11Э, то входное сопротивление усилителя RВх.Ус(h11Э.
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